

MIÉRCOLES, 6 DE JUNIO DE 2018 - BOC NÚM. 110

AYUNTAMIENTO DE SANTILLANA DEL MAR

CVE-2018-5243 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 98, de fecha 21 de mayo de 2018, de Resolución de adjudicación del contrato de obras de acondicionamiento y asfaltado de viales municipales. Expediente 88/2018.*

Publicado el anuncio de adjudicación del contrato de obras "acondicionamiento y asfaltado de viales municipales", en el Boletín Oficial de Cantabria número 98 de fecha 21 de mayo de 2018, y advertido error material en su transcripción, se procede, de conformidad con lo previsto en el artículo 110 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, a efectuar la corrección siguiente:

En la página 13553, donde dice:

"Resolución de adjudicación del contrato de las obras e instalaciones necesarias para la puesta en funcionamiento y desarrollo del nuevo pabellón municipal. Expediente 88/2018".

Debe decir:

"Resolución de adjudicación del contrato de obras "acondicionamiento y asfaltado de viales municipales". Expediente 88/2018".

Santillana del Mar, 31 de mayo de 2018.

El alcalde,
Isidoro Rábago León.

2018/5243